

Αριθμός 170

**13^η Συνεδρίαση
Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων
της 24^{ης} Ιουνίου 2020**

Στην Πάτρα και στην Αίθουσα «**Αλέκα Σιούλη**», στο **ΠΑΜΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΙΑΚΟ ΣΤΑΔΙΟ**, σήμερα την **24^η Ιουνίου 2020**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **17.30**, μετά από γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου, με **αριθμό 13/19-6-2020**, η οποία εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους, πραγματοποιήθηκε δια ζώσης συνεδρίαση, για την εξέταση των (21) θεμάτων της ημερησίας διατάξεως, στην οποία συμμετείχαν τα παρακάτω Μέλη του Σώματος:

1) Μελάς Παναγιώτης- Πρόεδρος, 2) Θεοδωρόπουλος Νικόλαος- Γραμματέων, 3) Αθανασόπουλος Ανδρέας- Αντ/ρχος, 4) Αναστασίου Μιχαήλ- Αντ/ρχος, 5) Ασπράγκαθος Νικόλαος – Αντ/ρχος, 6) Κατσακούλης Ευάγγελος- Αντ/ρχος, 7) Κορδάς Χρήστος- Αντ/ρχος, 8) Πετρόπουλος Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 9) Πλέσσας Διονύσιος- Αντ/ρχος, 10) Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή- Αντ/ρχος, 11) Τογιοπούλου Αναστασία- Αντ/ρχος, 12) Ασπρούλια Σοφία, 13) Γιαννιτσοπούλου Ιουλία, 14) Γκέστα Ειρήνη, 15) Κουρή Ήρα- Ειρήνη, 16) Μοδές Αθανάσιος, 17) Πελεκούδας Δημήτριος, 18) Τουλγαρίδης Θεόδωρος, 19) Αθανασόπουλος Αθανάσιος, 20) Αλεξόπουλος Γρηγόριος, 21) Βορίσης Διονύσιος, 22) Γρηγόρης Ηλίας, 23) Δημακόπουλος Φώτιος, 24) Δούρος Αθανάσιος, 25) Κουνάβης Αντώνιος, 26) Παπαδημάτος Νικόλαος, 27) Πατούχας Χρήστος, 28) Ρώρος Γεώργιος, 29) Σβόλης Κωνσταντίνος, 30) Στανίτσας Χαράλαμπος, 31) Τζανάκος Νικόλαος, 32) Τσιμπούκης Ιωάννης, 33) Χρυσανθακόπουλος Αλέξανδρος και 34) Ψωμάς Πέτρος.

Οι κ.κ. Ζαφειρόπουλος Παναγιώτης, Καυκάς Γεώργιος, Μπακαλάρους Χρήστος, Ξυλιάς Θεόδωρος, Φιλοπούλου Μαρία και Νικολάου Ανδρέας- Γραμματέας, δεν ήρθαν αν και κλήθηκαν, **χρή δε Γραμματεύοντος** ανέλαβε ο κ. Θεοδωρόπουλος Νικόλαος.

Οι κ.κ. Σολωμού Αικατερίνη- Αντιπρόεδρος, Μαγιάκης Γεώργιος, Νιάρου Μαρία, Μοίραλης Νικόλαος, Ντρίνιας Θεόδωρος, Σιαδήμας Βασίλειος και Τριανταφυλλόπουλος Ναπολέον, δεν ήρθαν από την αρχή της συνεδρίασης, αλλά αργότερα, όπως φαίνεται παρακάτω στα πρακτικά.

Οι κ.κ. Παπανικήτας Ανδρέας και Νικολόπουλος Νικόλαος, δεν ήρθαν αν και κλήθηκαν, απουσιάζοντες δικαιολογημένα.

Επίσης στη συνεδρίαση ήλθε και ο κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΕΛΕΤΙΔΗΣ - Δήμαρχος Πατρέων.

Αφού έγινε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Διευκρινίζεται ότι ήδη ήρθαν στη συνεδρίαση οι κ.κ. Νιάρου Μαρία, Σολωμού Αικατερίνη Μαγιάκης Γεώργιος και Τριανταφυλλόπουλος Ναπολέον, ενώ έφυγαν οι κ.κ. Τσιμπούκης Ιωάννης, Δημακόπουλος Φώτιος, Κουνάβης Αντώνιος και Παπαδημάτος Νικόλαος).

Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος εισάγει το αριθ. 17 θέμα της ημερησίας διατάξεως: «Έγκριση σύναψης σύμβασης μίσθωσης έργου με συνολικά εννιά (9) άτομα για την κάλυψη αναγκών του Δήμου Πατρέων, για την υλοποίηση του παραδοτέου 3.1.3 του έργου SPARC του Προγράμματος Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας Ελλάδα-Ιταλία 2014-2020, συνολικής διάρκειας έως πέντε (5) μήνες», (σχετικό εισηγητικό έγγραφο του Αντ/ρχου Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Μελετών, Έργων Πρασίνου, Καθαριότητας, Ανακύκλωσης και Μηχ/κού Εξοπλισμού- Δ/ση Προγραμματισμού, Οργάνωσης και Πληροφορικής- με αριθ. 7783/22-6-2020 και 7786/23-6-2020).

Το Σώμα, με τη διευκρίνιση ότι εν τω μεταξύ αποχώρησαν από τη συνεδρίαση οι κ.κ. Γρηγόρης Ηλίας και Πατούχας Χρήστος, αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο την εισήγηση

του αρμόδιου εισηγητή- Αντ/ρχου, τους επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων και τους λοιπούς ομιλητές – δημοτικούς συμβούλους,

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ:

1. Εγκρίνει τη σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου με συνολικά εννιά (9) άτομα, για την κάλυψη αναγκών του Δήμου Πατρέων, για την υλοποίηση του παραδοτέου 3.1.3 του έργου SPARC, στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας «Ελλάδα - Ιταλία 2014-2020».

Πιο συγκεκριμένα τα άτομα που θα προσληφθούν θα έχουν τις παρακάτω ειδικότητες και οι προβλεπόμενες αμοιβές έχουν ως εξής:

Κωδικός απασχόλησης	Ειδικότητα	Αριθμός ατόμων	Συνολικό ποσό ανά άτομο
100	ΔΕ Φυλάκων	2	7.500,00
101	ΥΕ Εργατών Επισκευής και Συντήρησης Καρναβαλικών Κατασκευών	1	8.000,00
102	ΠΕ Καλών Τεχνών	1	9.800,00
103	ΠΕ Πληροφορικής (Προγραμματιστής)	1	9.800,00
104	ΠΕ Μουσειολόγος	1	9.800,00
105	ΤΕ Συντήρησης και Αποκατάστασης Έργων Τέχνης	1	9.800,00
106	ΠΕ Διοίκησης Πολιτιστικών Οργανισμών ή / και Ανάπτυξης και Παραγωγής Πολιτιστικών Αγαθών	1	19.500,00
107	ΠΕ Παραγωγής Πολιτιστικών Αγαθών	1	9.800,00

Η διάρκεια της σύμβασης θα είναι από την υπογραφή της σύμβασης και μέχρι το τέλος του Έργου, συνολικής διάρκειας έως πέντε (5) μήνες. Οι αρμοδιότητες της κάθε μια ειδικότητας έχουν ως εξής:

Κωδικός απασχόλησης 100

- Φύλαξη του εσωτερικού και εξωτερικού χώρου των Παλαιών Σφαγείων όλες τις ημέρες (εργάσιμες, ημέρες ανάπαυσης, Κυριακές και αργίες) σε βάρδιες (πρωινή, απογευματινή, νυκτερινή) που θα καθοριστούν στο πλαίσιο της σύμβασης.

Κωδικός απασχόλησης 101

- Κατασκευή και συντήρηση καρναβαλικών στοιχείων

Κωδικός απασχόλησης 102 έως 107

Για τους κωδικούς απασχόλησης κατηγορίες 102 έως 107, οι οποίες θα αποτελούν μέλη της Διεπιστημονικής Ομάδας Λειτουργίας του χώρου των Παλαιών Σφαγείων οι αρμοδιότητες έχουν ως εξής:

- Σύνταξη καταστατικού λειτουργίας με ορισμό βασικών αρχών, καθορισμό χαρακτηριστικών και προϋποθέσεων λειτουργίας του, στρατηγική εδραίωσης της ταυτότητας του για την επόμενη τριετία.

- Εξειδίκευση λειτουργιών για την κοινωνική, ψηφιακή, συλλεκτική, εκπαιδευτική και επικοινωνιακή του πολιτική
- Πιλοτική εφαρμογή εκπαιδευτικών προγραμμάτων
- Σύνταξη σχεδίου για μουσειογραφικά και μουσειολογικά καινοτόμων εκθέσεων, φυσικών και ψηφιακών στους εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους.
- Σύνταξη σχεδίου για την υλοποίηση μικρής κλίμακας επεμβάσεων στα κτήρια του, εφόσον κριθεί απαραίτητο.
- Σύνταξη σχεδίου και προτάσεων για τη δημιουργία οπτικοακουστικού υλικού και αξιοποίηση υπάρχοντος ψηφιοποιημένου πολιτιστικού αποθέματος.
- Σύνταξη σχεδίου και προτάσεων για την υιοθέτηση καλών πρακτικών με ολοκληρωμένο πρόγραμμα ενεργειών προβολής και δικτύωσης σε τοπικό και διεθνές πλαίσιο.
- Ανίχνευση πολιτιστικής δράσης της περιοχής και δημιουργία συνεργειών με το δίκτυο της Δημιουργικής βιομηχανίας, συνυφασμένης με το Πατρινό Καρναβάλι και το Θέατρο Σκιών.

Το ρόλο του συντονιστή της Διεπιστημονικής Ομάδας Λειτουργίας του χώρου των Παλαιών Σφαγείων θα αναλάβει το άτομο που θα επιλεγθεί στο Κωδικό απασχόλησης 106.

2. Ορίζει τα παρακάτω μέλη Επιτροπής Αξιολόγησης των αιτήσεων:

- α) Νίκο Τσιμογιάννη, Γενικός Γραμματέας Δήμου Πατρέων
- β) Βασίλειο Παπαϊωάννου, Υπεύθυνο του έργου SPARC
- γ) Νικόλαο Κακάβα, Υπάλληλο του Τμήματος Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού

3. Η διάρκεια της σύμβασης θα είναι από την υπογραφή της σύμβασης και μέχρι το τέλος του Έργου, συνολικής διάρκειας έως πέντε (5) μήνες.

Η δαπάνη που έχει προβλεφθεί θα βαρύνει το κωδικό Κ.Α. 15-6117.66004 προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2020 και ανάλογες πιστώσεις θα εγγραφούν και στα επόμενα έτη.

Διευκρινίζεται ότι:

Σύμφωνα με την αρ. 417/16-5-2018 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου ο Δήμος Πατρέων έκανε αποδεκτή την ένταξη του έργου «Creativity Hubs for Sustainable DeveloPment through the VAloRization of Cultural Heritage Assets» με ακρωνύμιο «SPARC», στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας «Ελλάδα - Ιταλία 2014-2020».

Στόχος του Έργου είναι η δημιουργία κόμβων δημιουργικής βιομηχανίας με στόχο την αειφόρο ανάπτυξη, μέσω της αξιοποίησης της πολιτιστικής κληρονομιάς. Ως δημιουργική βιομηχανία ορίζεται η ανάπτυξη και δημιουργία θέσεων εργασίας που σχετίζονται με το σύνολο της πολιτιστικής και δημιουργικής παραγωγής, όπως οι εικαστικές τέχνες, οι παραστατικές τέχνες και εφαρμοσμένες τέχνες. Θα δημιουργηθούν τρεις κόμβοι δημιουργικής βιομηχανίας, ένας στη Πάτρα με θέμα το Πατρινό Καρναβάλι, ένας με θέμα το Καρναβάλι του Πουτινιάνο και ένας με θέμα τη δημιουργική βιομηχανία στη Περιφέρεια της Απουλίας. Μέσω της πρότασης και στο πλαίσιο του κόμβου δημιουργικής βιομηχανίας με επίκεντρο το Πατρινό Καρναβάλι, θα γίνει ανακαίνιση του συγκροτήματος των Παλαιών Σφαγείων και θα διαμορφωθούν χώροι για την δημιουργική

βιομηχανία, χώροι προβολής του Πατρινού Καρναβαλιού και της ιστορίας του Καραγκιόζη. Η ημερομηνία ολοκλήρωσης του έργου είναι 31/12/2020.

Στο πλαίσιο της τελευταίας τροποποίησης του έργου εγκρίθηκε από τη Διαχειριστική Αρχή του Προγράμματος η σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου εννέα (9) ατόμων, για την λειτουργία του Δημιουργικού Κόμβου των Παλαιών Σφαγείων, ο οποίος ανακαινίστηκε από το έργο. Στον προϋπολογισμό του έργου έχουν προβλεφθεί σχετικά κονδύλια ύψους 91.500,00€. Οι συμβάσεις μίσθωσης έργου που συγχρηματοδοτούνται στο πλαίσιο επιχειρησιακών προγραμμάτων του ΕΣΠΑ ή στο πλαίσιο άλλων ενωσιακών ή διεθνών προγραμμάτων, ή στο πλαίσιο αυτοχρηματοδοτούμενων ερευνητικών ή αναπτυξιακών προγραμμάτων εξαιρούνται του άρθρου 6 του Ν.2527/97 & του άρθρου 21 του Ν.2190/94. Σύμφωνα με την αιτιολογική έκθεση του Ν.4314/04 με το άρθρο 30 του Ν. 4314/14 εισάγεται εξαίρεση για τη σύναψη συμβάσεων μίσθωσης έργου σε συγχρηματοδοτούμενα έργα του ΕΣΠΑ, ΣΕΣ ή άλλων κοινοτικών ή διεθνών προγραμμάτων χρηματοδότησης από το πεδίο εφαρμογής του ν. 2527/1997 καθώς και της ΠΥΣ 33/2006. Ο λόγος της εξαίρεσης ανάγεται στο πραγματικό γεγονός ότι οι συμβάσεις μίσθωσης έργου που συνάπτονται για την εκτέλεση συγχρηματοδοτούμενων έργων δεν αποτελούν προσλήψεις, καθώς πρόκειται για συμβάσεις μίσθωσης έργου που από τη φύση τους είναι για ορισμένο χρόνο (όσο διαρκεί το συγχρηματοδοτούμενο έργο) και για κάλυψη αναγκών που, επειδή συνδέονται με συγκεκριμένο και σαφώς προσδιορισμένο χρονικά έργο, δεν μπορούν να θεωρηθούν πάγιες και διαρκείς. Επίσης, δεν επιβαρύνουν τον κρατικό προϋπολογισμό. Ως εκ τούτου για τα αιτήματα που εμπíπτουν στις ανωτέρω εξαιρέσεις (όπως και στη συγκεκριμένη περίπτωση) δεν απαιτείται έγκριση της ΠΥΣ ούτε και αποστολή των αιτημάτων στο ΥΠ.ΕΣ.Δ.Α.

Η παρούσα απόφαση θα αποσταλεί για έλεγχο νομιμότητας στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδος και Ιονίου.

Ο Πρόεδρος

Ο Γραμματέων

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΕΛΑΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ